



NOTA VAN INLICHTINGEN 2
OPENBARE EUROPESE AANBESTEDING

ACCOUNTANCYDIENSTEN

Datum: 23 november 2022





Inhoud

1. Vragen met betrekking tot de algemene voorwaarden (ARVODI)	2
2. Vragen met betrekking tot de bijlagen	3

1. Vragen met betrekking tot de algemene voorwaarden (ARVODI)

Vraagnr.	Betreft	Vraag	Antwoord
1.	Bijlage 07 – ARVODI-2018, artikel 13	In uw antwoord op vraag 11 vraagt u ons om onze stelling te verduidelijken. Hierbij. Daar waar het niet gaat om de controleverklaring (die bedoeld is om openbaar te maken), maar om andere rapporten en adviezen, bijv. n.a.v. de uitoefening van onze natuurlijke adviesfunctie, geldt dat dergelijke rapporten en adviezen uitsluitend voor Deltion zijn opgesteld en ook op Deltion zullen zijn toegesneden. Gezien onze reputatie bestaat het risico dat andere partijen, die deze rapporten of adviezen zouden ontvangen, gaan vertrouwen op de inhoud van onze aan Deltion gerichte rapporten en adviezen, terwijl de situatie van deze andere partijen zeer waarschijnlijk afwijkt van die van Deltion. Om dit te voorkomen, zouden wij ook graag een geheimhoudingsverplichting voor Deltion in de overeenkomst opnemen.	Akkoord met de door u in vraag 11 van de eerste nota van inlichtingen voorgestelde wijziging. Zie artikel 2.2 van de gewijzigde concept overeenkomst.

2. Vragen met betrekking tot de bijlagen

Vraagnr.	Betreft	Vraag	Antwoord
2.	Bijlage 04 - Subgunningscriteria V1	In uw antwoord op vraag 31 geeft u aan dat eventuele afbeeldingen, tabellen en grafieken in een separate bijlage kunnen worden toegevoegd. Deze mogen slechts dienen ter verduidelijking van de tekst in uw beantwoording op het betreffende gunningscriterium en mag geen nieuwe informatie bevatten. Kunt u er ook mee akkoord gaan dat eventuele afbeeldingen, tabellen en grafieken worden weergegeven direct bij de beantwoording van de gunningscriteria? Indien akkoord, kunt u ermee akkoord gaan dat dit dan niet meetelt in het maximaal aantal A4 (met lettertype Calibri lettergrootte 10 en regelafstand 1.15)?	Voor de aanbestedende dienst is het lastig te beoordelen om hoeveel pagina's het dan daadwerkelijk gaat. Om die reden heeft de aanbestedende dienst besloten om het maximaal aantal pagina's per subgunningscriteria uit te breiden. Subgunningscriterium 1 Deskundigheid en adviesfunctie: De uitwerking van dit subgunningscriterium beslaat maximaal 6 (zes) keer enkelzijdig pagina's A4, met lettertype Calibri lettergrootte 10 en regelafstand 1.15 Subgunningscriterium 2 Partnership en communicatie: De uitwerking van dit subgunningscriterium beslaat maximaal 4 (vier) keer enkelzijdig pagina's A4, met lettertype Calibri lettergrootte 10 en regelafstand 1.15